
В Заларинском районе следователи проводят проверку по факту смерти на пожаре малолетнего ребенка

3 октября 2014 года в дежурную часть МО МВД России «Заларинский» поступило сообщение о возгорании дома по ул. Морозова в с. Владимир Заларинского района. В результате пожара дом был уничтожен полностью. На месте следственно-оперативная группа обнаружила тело четырехмесячного ребенка. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, жильцы дома проснулись во время пожара. Не успев взять своего сына, они выбежали на улицу. Через некоторое время произошло обрушение кровли. В семье воспитывается еще двое малолетних детей 5 и 9 лет. В момент трагедии они находились у бабушки. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791216>